
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu váš kontakt nebude zveřejněn) 
 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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	Zahraniční univerzita: Universiteit voor Humanistiek, Utrecht
	Rok, semestr: 2019/2020 zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Není, protože univerzita je malá, a má jen určitý počet kurzů v angličtině, na které se lze přihlásit. Ty jsou napříč třemi ročníky magisterského studia.
	Stipendium: Nevím o něm.
	Odkazy: Krom stránek školy bych doporučila najít si nějaké informace o humanistic studies. https://www.uvh.nl/university-of-humanistic-studies/about-our-university/introduction 
	Jazyková způsobilost: Vyžaduje, ale nemusí to být nutně jazykový test. Stačilo potvrzení o jazykové úrovni od k tomu kompetentního vyučujícího, který může jazykovou způsobilost objektivně posoudit.
	Srovnání s FHS: Zahraniční univerzita je hodně zaměřená na práci a přínos studentů, o probíraných tématech se hojně debatuje i během přednášek. Přednášky jsou dobře vedené, zajímavé a rozmanité, stejně jako semináře, na kterých je aktivita studentů ještě vyšší. Literatury k prostudování je velké množství, a hloubka jejího rozboru se liší kurz od kurzu.
	Další informace: Univerzita je malá, a tudíž má jinou dynamiku než velké univerzity. Prostředí je milé, komorní; studenti i vyučující jsou vstřícní a ochotní. Kurzy jsou náročné, ale zajímavé.Doporučuji začít shánět si ubytování s velkým předstihem!
	Zahraniční fakulta: -
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Sociální a kulturní ekologie]
	Náročnost studia: Studium je jiné, než na FHS, a velmi zajímavé. Vzhledem k zaměření na humanistic studies je relativně náročné se za krátký čas naučit v rámci daného oboru přemýšlet, debatovat a psát eseje.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou relativně náročné a komplexní, známka se většinou skládá z práce v průběhu kurzu (prezentace, průběžná příprava, četba atp.) a závěrečné eseje.


